
 
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN LENS op 28 juni 1933 
gehouden in de bovenzaal van Café Emma, Regentesseplein. 
 
1. OPENING 
Als om even over half negen praeses P.Juffermans met een geestig speechje de verg. opent hebben welgeteld 49 Lensers zich als 
Rothschilds met een Henry Cloy in den mond in hun zetel genesteld, de dingen die komen zullen rustig afwachtend. Volgens de geruchten 
was er weinig wel en veel wee in het afgelopen verenigingsjaar geweest. Er wordt aangename en onpersoonlijke discussie gevraagd.  
 
2. NOTULEN VORIGE ALGEMENE VERGADERING 
Bergman leest eerst de notulen van de vorige alg. verg. voor.  
 
3. VIERING 12 ½ JARIG BESTAAN 
W.v.Boheemen geeft daarna als voorzitter van de feestkomm. een overzicht van de feestelijkheden bij gelegenheid van Lens' 12 ½ -jarig 
bestaan. De totaal-ontvangsten beliepen 337,95 gulden. Waartegenover een uitgavenpost van 410,26 stond. Aan belasting zou nog een 
bedrag van 14,56 gulden gerestitueerd gekregen kunnen worden. Alzo een tekort van 57,75 gulden dat te dragen zal blijken te zijn.  
W.v.Boheemen stipt nog enige bijzonderheden, de feestviering betreffende aan. Dit hier te beweren is mij, ook al i.v.m. de omstandigheid 
dat mijn geheugen niet zover meer terugwerken wil, niet mogelijk. De dagbladen vaardigden hun beste reporters af om het menschdom 
van de gebeurlijkheden kond te doen. 
Wie evenals ondergetekende t.a.v. dit punt bij zijn geheugen niet meer te rade kan gaan, sla er dus de betreffende bladen even op na. 
Volkische Beobachter en nog enige andere leugen-nieuws-produkten mijde men echter.  
Stormachtig applaus beloonde het feestoverzicht. Het gesignaleerde tekort werd door enige richards, die met roode ruggen vlagden, 
(mag, valt niet onder het uniformverbod) gedekt. 
 
4. JAARVERSLAGEN 
Volgt dan het jaaroverzicht van Bergmans, toenmalig secretaris. Wij verwijzen hiervoor naar de desbetreffende kolommen. 
Van Liempt, de donkere, kroesharige, steeds lachende verliefde zuiderling, vertelt iets over financiën. Een uitrafeling van soms uit vijf 
cijfers bestaande getallen heeft tenslotte tot resultaat dat er een batig saldo van 90 gulden is. Werden in steels belegd. 
Verslagen van clubavond-, junioren en buffetcomm vulden na de beschouwingen van de Eco, waarop wij hieronder nog terugkomen, de rij 
van deze aan ontvangen verslagen zo uitermate rijke avond. Nieuws erin? och ja! De benjaminnen zijn, zoals jongens wel eens meer zijn, 
balorig geweest. Bovendien voetbalden zij niet altijd in overeenstemming met hun werkelijk kunnen. Het zou waarschijnlijk geen kwaad 
kunnen als meester v.d.Kleij het aan zijn beroep onafscheidelijk instrument ook eens op hun billen klitskletsklanderde. Volgens het 
clubavondkomm.-verslag weten alle Lensers met het edele gerstenat wel raad. Hun kurken mag er wezen.  
Zusje Boogaardt vertelt met een piephoog stemmetje "we hebben buffetcommissietje gespeeld". Behalve een oude fluitketel, die in 
Putten reeds als zodanig dienst gedaan had, bezaten we niets. Met dit spelletje hebben we 38,80 gulden voor jullie verdiend. Als er geen 
langvingerigen geweest waren, hadden we nog meer verdiend. 
H.Wezenberg onze op en top journalist geeft in een denderend –denderend volgens v.Dalen een Haagse society-uitdrukking voor zeer 
goed, verbluffend goed - gestileerd artikel een overzicht van de prestaties der diverse elftallen. Het eerste bezet, dankzij een 
Westlandsche equipe - die zoals een jaar later blijken zal het spreekwoord van "boontje komt om zijn loontje" in al zijn harde waarheid 
ondervindt - de onderste plaats van de 2e klas IVCB. De aardigheid kostte bovendien onzen linksback, Jac.v.d.Kleij, wiens naam aan vele 
landen- leage- cup- en stedenwedstrijden verbonden was, zijn baantje. Men beweert dat nu toen de eerzame bezigheid van de plak, die 
hij thans weer op de billen van de dorpsschoolkinderen kan laten dansen (vrij naar Felix Timmermans) opnieuw opgezocht heeft. Het 
tweede en derde promoveerden, Vierde bezette nog een behoorlijke plaats op de ranglijst zijner afdeling. De benjamins bengelden in de 
onderste regionen.  
De jaarverslagenstroom - o schorre keel - heeft dan opgehouden. Een nieuw punt, om in vergaderingsstijl te blijven, is aan de orde. 
 
5. SAMENSTELLING BESTUUR EN KOMMISSIES 
Er worden enige bestuurscandidaten gevraagd. Preferent zijn die over een stentorstem beschikken en enigszins, wat men in de 
volksmond noemt, op hun poot kunnen spelen.  
Art.17 van het kookboek moeten we deze keer maar schrappen, meent onze denderende journalist.  
Een schoolmeester verheft zich van zijn siësta en jammert "als jullie dat doen branden de aardappeltjes aan".  
Het oordeel van de chef-kok Everhardus van Wezenberg wordt ingeroepen. Deze, de mening van zijn broeder den journalist deelende, 
besluit de gemeenschap tot schrapping. 
Er staan zes candidaten op een waschlijstje. Een zevende werd intussen, waar de tekst van de uitnodiging juridisch aanvaardbaar bleek, 
candidaat gesteld. Hij werd helaas gewipt.  
Funktionaris zjjn geworden Wezenberg, de chef-kok, Boheemen, Juffermans, v.Liempt, v.d.Kleij, des schoolmeesters broeder, en 
Walhain. Welke funktie zij te vervullen zullen hebben, is, in verband met de hierboven gememoreerde schrapping een questie die zur 
stunde niet actueel is. 
Juffermans dankt dan de afgetreden funktionarissen, Jac.v.d.Kleij, de schoolmeester, en K.Runderkamp, de kurkmeester, voor hun 
talloze diensten den lande bewezen. Verdwijnen verder nog van het toneel Bergmans, die verhuizen gaat naar een Zuiderzeedorp en 
Janssen, die -indien ik mij goed herinner –een vrouw ging zoeken. Hebben ook elk een portie dankbetuigingen in ontvangst genomen. 
De Eco ondergaat geen wijziging; de overige instituten, zoals juniorenkommissie en clubavondcommissie zullen nog nader geformeerd 
Worden. In ieder geval mag zusje Boogaards weer thee schenken. 
 
6. RONDVRAAG 
De Rothschilds geven tot slot nog wat raadseltjes op. Ze zijn nagenoeg allen van hetzelfde laken een pak, zodat de oplossing weinig 
moeilijkheden oplevert. 
Alleen als Bontje vraagt waarom of die bast, waarmede hij op een mooien zomernacht over de Kager en Brasemermeer sjeesde, geen 
lemmer had, moeten wij op het antwoord schuldig blijven. 
 
Heden te Amsterdam den 16 April 1934 
naar waarheid en beste weten opgemaakt, 
de toenmalige secretaris, 
F. Bergmans 


